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Téma bakalarské Aplikace pro analyzu a simulaci systémi v MATLAB
prace:

Hodnoceni prace: A B C D E F

Hodnoceni:

A —nejlepsi; F - nevyhovujici
Aktudlnost feSen¢ho tématu
Obtiznost zadaného ukolu
Splnéni vSech bodl zadani
Vhodnost zvolené metody feSeni

Logické ¢lenéni prace

Uroveti jazykového zpracovani
Formalni aroven préace

Prace s literaturou a jeji citace
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9.  Uroven zpracovani teoretické &asti
10. Kwvalita zpracovani praktické Casti
11. Dosazené vysledky prace
12. Ptinos prace a jeji vyuZiti
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Celkové hodnoceni prace:

Vysledna znamka neni primérem vySe uvedenych hodnoceni. Zndmku uvede oponent dle svého
uvazeni dle klasifika¢ni stupnice ECTS:

A — vyborné€, B — velmi dobte, C — dobte, D — uspokojive, E — dostatecné, F — nedostatecné.
Stupeni F znamena téZ ,,nedoporucuji praci k obhajobé*.

PiedloZenou bakalarskou praci doporucuji k obhajobé a navrhuji hodnoceni

C - dobre.

V pripadé hodnoceni stupném ,,F — nedostatecné“ uved’te do piipominek a slovniho vyjadieni
hlavni nedostatky prace a diivody tohoto hodnoceni.

Otazky k obhajobé:
- na str. 27 pti definici stability uvadite: "...schopnost setrvavat v daném stavu a v ptipadé
vychyleni se do tohoto stavu opét navratit..." - musi to byt stejny (ustaleny) stav?

- aby systém spliioval podminku fyzikalni realizovatelnosti (slabou/silnou), tedy byl tzv.
ryzi/striktné ryzi, jaky fad derivace musi byt v diferencidlni rovnici u vystupniho a vstupniho
signalu?

- pro¢ neuvazujete také derivacni systémy?

- pro€ neni animace 1 u modelu tlumice s pruzinou?

DalSi pFipominky, vyjadieni, naiméty k obhajobé prace (moZno pokracovat i na dalsi strance):




Ptedkladana prace je psana vcelku ¢tivou formou, ale vyskytuje se v ni fada formalnich, jazykovych
1 faktickych ¢i odbornych nedostatkli a omyla, napf.:

- str. 10: "and struktury";

- str. 23: "je obraz je totozny";

- str. 10: toolboxit MATLABu je urcité vice, nez 63;

- str. 22: v ukazce kodu jazyka MATLAB je oznaceni Y(s) a U(s) u koeficienti Citatele pienosu
"num" a jmenovatele "den" pon¢kud zavadéjici - podobné pak v aplikaci...a napt. pti chybové
hlasce "tad vystupu je vyssi nez fad vstupu" (str. 39, Obr. 30) - viz dotazy k obhajob¢ vyse;

- str. 25: frekvencni pienos - "pomér Fourierovych obrazi podilu";

- str. 29: nespravné jednotka koef. tlumenti;

- str. 41: "Pokud se uzivatelem zadané zesileni neshoduje s pomérem prvnich koeficientli Y/U, pak
je Y prepocteno podle vztahu Y = UK.";

Prezentované kody MATLABu jsou pfinosem, ale urcité by si zaslouzily i néjaky komentai. Na
druhou stranu kladné hodnotim 2-jazyc¢nou mutaci vytvoiené aplikace, snahu o ovéfovani
korektnosti vstupt a také vytvorené animace. Co v praci ale postradam, je 1épe provedenou resersi -
tedy co, kdo, kdy jiz sepsal o podobném tématu. Pfes uvedené vytky a ptipominky predkladana
prace muze byt pfinosem pro studenty automatizac¢nich obort, pokud se jesté dale doladi -
nepodafilo se mi napf. zprovoznit 1. zalozku aplikace "Analyza systéma" ikdyz tam zaddm udaje
napft. prezentované na Obr. 31.
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